

[Zobraziť tento e-mail v prehliadači](#)



v **Trnave**

Milá komunita ARphymedes
Plus,

sme veľmi radi, že sa v našom mesačnom newsletteri môžeme s vami v
podeliť o najnovšie informácie a rvedené diskusie, týkajúce sa nášho
projektu. Keďže na alej pokračujeme na ceste k vytvoreniu inkluzívneho
a inovatívneho vzdelávacieho prostredia, vaša spätná väzba a podpora
sú pre nás nevyhnutné, ba priam kľúčové pre naše napredovanie.



Aké boli najdôležitejšie momenty?

Prvý deň nášho stretnutia bol zameraný na rôzne významné aspekty projektu. Diskutovali sme o " Knihe pre študentov - O1", pričom dôraz sme kládli na napredovanie a pokrok pri špecifických úpravách pre študentov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP). Konzorcium sa tiež zaoberalo aplikáciami vo vzdelávacom prostredí s rozšírenou realitou (AR) a vývojom 3D modelov , zamerané na uspokojenie jedinečných požiadaviek študentov so ŠVVP.

Deň 2 - Najdôležitejšie udalosti

Druhý deň sa začal zasväteným pohľadom do súčasného stavu riešenia celého projektu ARphymedes Plus. Následne sme sa ponorili do "Knihy pre učiteľov -O2" a kompletizovali už získanú spätnú väzbu o opise, charakteristike potrebných výstupov a aj úloh pre zlepšenie výučby a zdieľanie skúseností. Okrem toho sme sa venovali príprave "Vzdelávacieho programu pre učiteľov O4" a diskutovali o jeho integrácii do "Otvoreného online kurzu" pre širšiu verejnosť.



Nadchádzajúce iniciatívy

V nasledujúcich mesiacoch sa budeme intenzívne venovať tvorbe a precizovaniu našich výstupov a posilňovaniu nášho vzájomnej spolupráce. Pri príprave nadchádzajúcich stretnutí sa tešíme na spoluprácu a produktívne diskusie, ktoré budú smerovať k naplneniu našich cieľov.

Ďalšie stretnutie sa uskutoční v **Aténach**, a tak sa pripravte na ďalšie dôležité a zásadné novinky v projekte ARphymedes Plus.

Zostaňte s nami a sledujte ďalšie informácie a aktualizácie!



**Co-funded by
the European Union**

Podpora Európskej komisie pri tvorbe tejto publikácie nestanovuje schválený obsah, ale predstavuje len pohľad samotných autorov. Európska komisia nenesie žiadnu zodpovednosť za použité informácie v nej obsiahnuté.

Tento e-mail bol odoslaný na adresu <<Emailová adresa>>
[prečo som to dostal?](#) [odhlásiť sa z tohto zoznamu](#) [aktualizovať predvoľby](#)
[odberu](#) JO - Via Mario Sangiorgi, 37 - Catania, Taliansko 95129 - Taliansko

